
Tylko  1/4  Polaków  chce,  by
Ukraina nadal walczyła
17 marca 2025
United Surveys przeprowadziło sondaż dla „Wirtualnej Polski”
dotyczący  tego,  co  powinna  zrobić  Ukraina.  Zdecydowana
większość Polaków uważa, że Ukraina powinna dążyć do pokoju,
także kosztem swoich obecnie utraconych terytoriów.

W kwestii Ukrainy USA i Rosja rozmawiają na temat zawieszenia
broni,  a  domyślnie  na  temat  pokoju.  Kijów  nieformalnie
zaakceptował  prowadzenie  rozmów  w  ich  imieniu  przez
Waszyngton.

United Surveys przeprowadziło badanie wśród Polaków, jak ich
zdaniem powinna zachować się Ukraina. Okazuje się, że – mimo
topornej „w-ukraińskiej” propagandy – większość Polaków chce,
by Kijów dążył do pokoju kosztem swojego terytorium.

39,6 proc. Polaków uważa, że Ukraina powinna zgodzić się na
częściowe ustępstwa, by zakończyć swoją wojnę z Rosją. 21,8
proc.  sądzi  natomiast,  że  Kijów  powinien  całkowicie
zrezygnować  z  utraconych  dotychczas  terytoriów.

Tylko 24,6 proc. badanych oceniło, że Ukraina powinna dalej
walczyć,  by  odzyskać  wszystkie  swoje  terytoria.  14  proc.
badanych natomiast nie ma zdania w tej sprawie.

Wśród wyborców koalicji rządzącej – KO, Lewica i Trzecia Droga
– panuje większe – choć mniejsze, niż dla pokoju – przekonanie
do dalszej walki. 42 proc. uważa, że Kijów powinien dalej
posyłać  Ukraińców  do  walki.  35  proc.  popiera  natomiast
częściowe  ustępstwa,  zaś  8  proc.  całkowite  odpuszczenie
utraconych dotychczas terytoriów.

Wyborcy PiS i Konfederacji natomiast w 43 proc. popierają
częściowe ustępstwa wobec Rosji, zaś w 36 proc. całkowitą
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rezygnację z utraconych terytoriów w zamian za pokój. 15 proc.
z nich uważa, że Ukraina powinna prowadzić dalej wojnę aż do
odzyskania wszystkich terytoriów.

Badanie United Surveys zostało zrealizowane w dniach 7-9 marca
2025 roku mieszaną metodą CAWI & CATI reprezentatywnej próbie
1000 osób.
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